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RAZDJEL: 000

DJELATNOST: 8425

OZNAKA RAZDOBLJA: 12-2019
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE

IZVJEŠTAJE

Šibenik, 31. prosinca 2019.

1. BILJEŠKE UZ BILANCU

Ukupna imovina Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika iskazane u bilanci iznosi 1.723.711 Kuna i predstavlja smanjenje od 4,2% u odnosu na prethodno razdoblje.

Na AOP 002 -  Nefinancijska imovina i AOP 226 – Vlastiti izvori iz proračuna iskazano je povećanje u postotku od 4,0%. Ove promjene nastale su zbog ispravka vrijednosti postrojenja i opreme uz nabavu nove opreme. Od ostalih stavki promjene su zabilježene na:
AOP 014 – Postrojenja i oprema – nastalo je povećanje imovine za 6,1% zbog provedenih nabava u 2019. godini, odnosno zaštitnih interventnih odijela i opreme protupožarnu zaštitu, sportske opreme te stolica za salu vatrogasnog doma.
AOP 024 – Prijevozna sredstva – nastalo je smanjenje imovine za 25,0% zbog ispravka vrijednosti te prodaje jednog vozila. 
AOP 061 – Zalihe za obavljanje djelatnosti –odnose se na zalihe materijala za redovno poslovanje (obavljanje gospodarske djelatnosti – servis vatrogasnih aparata) te bilježe povećanje od 30,8% u odnosu na prošlo gledano razdoblje.
Financijska imovina Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika iskazana u bilanci iznosi 1.188.915 Kuna i bilježi smanjenje od 7,5%, odnosno odnosu na 2018. godinu:

AOP 079 – Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose – u 2018. godini smo imali potraživanja od PU za više plaćene poreze i doprinose zbog ispravka plaće. Na dan 31. prosinca 2019. godine ne postoje navedene obveze.
AOP 080 – Ostala potraživanja - nastalo je smanjenje stavke za 41,9 % zbog manjeg potraživanja u odnosu na prošlo gledano razdoblje za porez i prirez na dohodak po konačnom obračunu, potraživanja za refundaciju bolovanja te predujam.
AOP 153 – Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – smanjenje od 38,8% nastalo zbog pravovremene naplate većine potraživanja od čega veliki dio dospijeva na naplatu u siječnju 2020. godine.
AOP 154 – Potraživanja za prihode iz proračuna – Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika potražuje od Grada Šibenika iznos od 298.414 Kn, što je utjecalo na smanjenje AOP 248 za 16,7%.
AOP 166 – Obveze za materijalne rashode – bilježi se povećanje od 25,7% zbog većeg iznosa nabava krajem godine u odnosu na prošlo gledano razdoblje. ¾ iznosa dospijeva na naplatu u siječnju 2020. godine.
AOP 174 – Ostale tekuće obveze – na ovom AOP-u zabilježeno je smanjenje od 36,5%, a iznos se odnosi se za nedospjele obveze za PDV za posljednje obračunsko razdoblje, obvezu za povrat u proračun iznosa koji se potražuje od HZZO-a za bolovanje te od PU za povrat poreza po konačnom obračunu.
AOP 175 – Obveze za nabavu nefinancijske imovine – bilježi se povećanje od 342,5%, odnosno 17.740 Kn, a odnosi se na nabave nefinancijske imovine izvršene krajem 2019. godine, spomenute u AOP 014.

AOP 220 – Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućnih razdoblja – bilježi se prvi put u 2019. godini za sredstva ostvarena od HZZ-a u prosincu 2019. godine, a za provedbu stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa za jednu osobu u Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Šibenika.

AOP 233 – Višak prihoda poslovanja – smanjenje od 85% zbog odluke o raspodjeli rezultata provedene u siječnju 2019. godine kojom se viškom prihoda poslovanja pokrio manjak prihoda od nefinancijske imovine, što je rezultiralo manjim iznosom raspoloživim za prebijanje manjkova nastalih u 2019. godini.
AOP 238 – Manjak prihoda od nefinancijske imovine – smanjenje od 46,7% zbog nabavljene opreme i iz zbog odluke o raspodjeli rezultata provedene u siječnju 2019. godine kojom se viškom prihoda poslovanja pokrio manjak prihoda od nefinancijske imovine, stoga su na AOP-u 175 iskazane nepodmirene obveze na nabavu nefinancijske imovine na kraju izvještajnog razdoblja, od čega je 13.607 Kn nepodmirenih dospjelih obveza za nabavu nefinancijske imovine što je vidljivo na AOP 277, koji bilježi 100,0% povećanje u odnosu na prošlu godinu.
2. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA
U Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na AOP 001 iskazani su prihodi poslovanja u iznosu od 11.400.915 Kuna. Prihodi koje Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ostvaruje su prihodi iz proračuna Grada Šibenika, prihodi od JL(R)PS te prihodi ostvareni temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima za obavljanje djelatnosti Javnih vatrogasnih postrojbi u 2019. godini (Narodne novine br. 02./19.). Također, Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ostvaruje prihode obavljanjem vlastite djelatnosti (servis vatrogasnih aparata, protupožarna osiguranja, vatrodojavni sustav...) i temeljem sporazuma o sufinanciranju. U 2019. godini Javna vatrogasna postrojba ostvarila je i prihode od naknade šteta po osnovi osiguranja, tekućih donacija od pravnih osoba izvan općeg proračuna te od prodaje nefinancijske imovine. Na AOP 401 u 2019. godini, iskazan je podatak jer u 2018. godini nije donesena odluka o raspodjeli rezultata.
Na AOP 064 iskazani su prihodi koje Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ostvaruje od sporazuma o sufinanciranju s okolnim jedinicama lokalne samouprave u koje, prema Zakonu o vatrogastvu, odlazi na intervencije. U 2019. godini, tako ostvarenih sredstava je manje zbog osnutka novih javnih vatrogasnih postrojbi na području županije, bližih jedinicama lokalne samouprave te stavka bilježi smanjenje od 51,9%.
Na AOP 116 iskazani su prihodi koje Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ostvaruje po osnovi šteta od osiguranja te u odnosu na prošlo gledano razdoblje  bilježi smanjenje od 85,4%.
Na AOP 127 bilježi se povećanje od 266,2%, zbog primljene donacije od strane Hrvatske vatrogasne zajednice u sitnom inventaru i refundacije za troškove Hrvatske vatrogasne zajednice sukladno propisima i zahtjevima službe.
Na AOP 130 iskazani su za 593.519 Kuna veći prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja. 
Na AOP 150 iskazano je povećanje plaća za redovan rad od 8,6%, zbog povećanja osnovice plaće u 2019. godini i novozaposlenih osoba.
Na AOP 155 iskazano je povećanje ostalih rashoda za zaposlene od 6,6%, uz plaćanja koja su ista kao u 2018. godini (regres, božićnica, dar za djecu), isplaćene jubilarne nagrade te veći broj pomoći za smrtne slučajeve članova uže obitelji zaposlenika.
Na AOP 159 iskazano je smanjenje od 90,8%  zbog ukidanja doprinosa za osiguranje u slučaju nezaposlenosti u 2019. godini, međutim iznos se odnosi na plaću za prosinac 2018. godine.
Na AOP 164 iskazano je povećanje rashoda stručnog usavršavanja zaposlenika za 206,6% jer su djelatnici upućeni na stručno usavršavanje u simulator plamenih udara.

Na AOP 167 iskazano je smanjenje rashoda za uredski materijal i ostale materijalne rashode za 27,8%, zbog uštede.
Na AOP 170 iskazano je smanjenje rashoda za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje za 17,8% jer je zaposlen djelatnik na održavanju vozila te se većina kvarova otklanja samostalno.
Na AOP 171 iskazano je povećanje rashoda za sitni inventar i auto gume od 81,6% jer je nabavljeno više auto guma i neophodnog sitnog inventara nego u prethodnoj godini.
Na AOP 173 – službena, radna, zaštitna odjeća i obuća iskazano je smanjenje od 18,9% jer, iako postroji potreba nabavke zaštitne vatrogasne odjeće i obuće, nismo raspolagali dodatni sredstvima.

Na AOP 179 – Zakupnine i najamnine iskazano je smanjenje od 81,8% jer su djelatnici upućeni na školovanje u Karlovac, odslušali sva predavanja do kraja veljače te se iz navedenog razloga nije više plaćala najamnina, vezano uz smještaj djelatnika na školovanju.

Na AOP-u 181 iskazano je povećanje od 184,9% zbog jednog ugovora o djelu za provedbu sportske pripreme u postupku provedbe natječaja za vatrogasca te obveze po ugovoru za obavljanje poslova stručnjaka na radu, sukladno Zakonu o zaštiti na radu.
Na AOP-u 182 iskazano je povećanje od 175,7% za računalne usluge zbog ažuriranja novih zahtjeva iz područja poslovanja, kao i popravaka.  
Na AOP-u 188 – reprezentacija iskazano je smanjenje od 26,7%.
Na AOP 210 iskazano je povećanje rashoda za zatezne kamate od 59,7% jer su obaveze podmirivane u dužim rokovima u odnosu na prethodnu godinu.
Na AOP 283 iskazan je manjak prihoda poslovanja u odnosu na prethodnu godinu gdje je bio iskazan višak prihoda poslovanja na AOP 282.
Na AOP 341 iskazano je povećanje rashoda od 40,8%, zbog nabave dugotrajne imovine veće u 2019. godini, a ponajviše za sportsku opremu, odnosno sprave za teretanu vatrogasnog doma.
Na AOP 688 iskazane su naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj u iznosu uvećanom za 20% u odnosu na prethodno razdoblje, zbog povećanog broja slučajeva zbog kojih se naknade primjenjuju.

3. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u 2019. godini zabilježila je povećanje opreme zbog prijenosa opreme od strane osnivača – Grada Šibenika, u vlasništvo Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Šibenika.
4. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI
U Izvještaju o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji Javna vatrogasna postrojba iskazala je na AOP 026 Usluge protupožarne zaštite iznos od 11.596.490 Kn.
5. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Iz izvještaja o obvezama vidljivo je da je ukupan iznos nepodmirenih obveza na kraju razdoblja 1.176.800 Kuna, od čega je 129.206 Kuna dospjelih, a 1.047.594 Kuna nedospjelih obveza. Od 1.047.594 Kuna nedospjelih obveza, 845.046,96 Kuna odnosi se na plaću za prosinac 2019. godine.
Obveze iskazane na AOP 003 odnose se na obveze prema Ministarstvu unutarnjih poslova, Gradu Šibeniku, Ministarstvu financija i ostalim korisnicima proračuna. 
Međusobnih dospjele obveze proračunskih korisnika na kraju obračunskog razdoblja iznose 25.000,00 Kuna i odnose se na obvezu za stručno osposobljavanje, a nedospjele iznose 13.602 Kuna i odnose se na obveze povrat u proračun sredstava koje refundira HZZO te obvezu za komunalnu naknadu.
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